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  Agenten-Info

Name: Petra Hönig
Name der
Firma:
Land: Spanien
Erfahrung seit: 1999
Art der
Dienstleistung:

Immobilien verkaufen,
Immobilien kaufen

Spezialgebiete: Buyer’s Agent
Art der
Immobilie:

Wohnungen, Häuser,
Gewerbeimmobilien,
Grundstück, Andere

Telefon: +34 (966) 718-006
Sprachen: Danish, Dutch, English,

French, German,
Russian, Spanish,
Swedish

Webseite: https://propertyforsaleci
udadquesada.com

Anzeigen-Details
Immobilie für: Kaufen
Preis: USD 730,548.43

  Standort
Land: Spanien
Adresse: Town Center
Veröffentlicht: 19.12.2019
Beschreibung:
Wir freuen uns, diese luxuriöse Villa mit 5 Schlafzimmern und 4 Bädern im Stadtzentrum von Quesada
zum Verkauf anbieten zu können. Das Anwesen wurde auf höchstem Niveau gepflegt und in höchster
Qualität gebaut. Das Anwesen bietet geräumigen Wohnraum und wunderschöne Gärten mit Blick auf die
Salzseen und das angrenzende Parkland.

Besichtigung ist ein Muss!

Ciudad Quesada.

Ciudad Quesada liegt in der Nähe von wunderschönen Städten wie Alicante, Murcia, Cartagena und
mehr. Es sind nur 30 Minuten bis zu den Flughäfen Alicante (ALC) und Murcia (RMU), die über
mehrere Direktverbindungen verfügen.

Vor den Toren der Stadt gibt es eine Autobahn, über die Sie Spanien bequem erkunden können. Es ist nur
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eine 10-minütige Fahrt von Restaurants, Nachtleben, Bars und Habaneras einem großen Einkaufszentrum
mit mehreren trendigen Geschäften in Torrevieja entfernt. In der Umgebung gibt es mehrere Geschäfte.
Der La Zenia Boulevard bietet eine noch größere Auswahl an Geschäften, nur 20 Minuten von Quesada
entfernt.

In Quesada gibt es auch Restaurants, Geschäfte, Wandergebiete, Parks, einen Wasserpark, einen
Golfplatz, Minigolf, Bowling, eine norwegische Schule und vieles mehr. Sie müssen nicht weit gehen, um
all diese wundervollen Erfahrungen zu erleben.

Es gibt mehrere internationale Schulen in der Umgebung. Wie Norwegisch, Englisch, Skandinavisch und
Spanisch.

Der Golfplatz in Quesada heißt La Marquesa Golf. Dies ist ein fantastischer Golfplatz für Anfänger und
Experten.

Es gibt Schulungen, wenn Sie das Golfen lernen möchten. Rund um die Golfplätze gibt es mehrere
Restaurants und Bars, in denen Sie die Umgebung genießen können.

Ciudad Quesada ist eine ruhige und angenehme Gegend an der Costa Blanca mit viel zu entdecken. Es
sind nur 7-10 Autominuten von einigen der besten Strände Europas entfernt. Sie wurden mit einer blauen
Flagge ausgezeichnet, was bedeutet, dass es sich um einen der saubersten, sichersten und Qualitativ
hochwertigsten Strände in Spanien handelt. Guardamar del Segura ist einer der beliebtesten Strände der
Gegend und 9 Kilometer lang. Es gibt auch einen Radweg hinunter zum Strand.

Es gibt mehrere Märkte in der Umgebung, die ca. 5 Minuten mit dem Auto entfernt sind. Hier können
Sie frische Lebensmittel, Souvenirs und vieles mehr kaufen. Es gibt ein Markt für jeden Tag der Woche,
die weniger als 15 Minuten von Quesada entfernt ist.

Dies ist der perfekte Ort, egal ob Sie ein dauerhaftes Zuhause oder nur ein Feriendomizil für sich oder
ihre Lieben suchen.

Es gibt über 300 Sonnentage im Jahr und die Durchschnittstemperatur beträgt 20 Grad. Die beiden
großen Salzseen wirken sich reinigend auf die Luft. Im Jahr 2019 wurde Spanien zum gesündesten Land
der Welt gekürt. Das merkt man, wenn man herunterkommt. Das Klima wirkt sich positiv auf Körper und
Geist aus!

Willkommen zuhause

  Allgemein
Schlafzimmer: 5
Badezimmer: 4
Fertige m²: 364 m²
Grundstücksgröße: 850 m²

  Mietbedingungen
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Verfügbar ab:

  Kontaktinformation
Telefon: 966718006
IMLIX ID: 416
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